

Отчет по ПДД

КГУ «Общеобразовательной школы № 1 с. Мариновка

2022-2023 учебный год.

Было организовано и проведено практическое занятие по правилам дорожного движения с учащимися начальных классов с использованием «школьного автобуса». Силами учеников 2-4х классов был проведен утренник для первоклашек «ВНИМАНИЕ – УЛИЦА!» и «Посвящение первоклассников в пешеходы». В рекреации, оборудованной учебно-методическим комплектом, с учащимися начальных классов на больших переменах проводились «минутки безопасности».

6 сентября среди учащихся был проведен конкурс рисунков на тему: «Правила движения- достойны уважения». В течение недели на выставке в школьной библиотеке на тему «Основные причины несчастных случаев на дороге» дети могли ознакомиться с литературой и методическими материалами.



Работа по профилактике дорожных правонарушений среди учащихся проводится в КГУ «ОШ № 1 с. Мариновка» согласно составленному годовому плану. С детьми проводились деловые игры «Я оказываю помощь при ДТП», «Мы знаки дорожные», «Велосипед – друг» в ходе которых дети повторяли ПДД на практике и в игровой форме, игра «Журналист» позволяла

ежедневно контролировать переход опасного перекрестка на Привокзальной площади. Проводились соц. опросы (« Ты сегодня перешел дорогу на цвет.» Выпускались «Молнии» , в которых звучал призыв быть внимательными и не переходить дорогу на желтый, красный сигналы светофора), В школе проводились конкурсы рисунков, как индивидуальных работ, так и коллективных на темы «Спасите наши жизни», «Первая помощь». С удовольствием дети получали уроки Мастер – класс у старшеклассников из отряда ЮИД по фигурному вождению велосипеда. В конце смены провели конкурс на лучшего велосипедиста. Задачей ЮИД было сформировать новый отряд ЮИД. И в новом учебном году в отряд пришли дети 3,4 классов, а в течении года влились и второклассники. Год мы начали с традиционных мероприятий: 1.Сделали разметку во дворе школы учебно - тренировочного перекрестка для изучения правил дорожного движения 2.Участвовали в городском месячнике по БДД «Внимание – дети 2022-23» Оформляли стационарный уголок на 1 этаже школы для учащихся по правилам уличного движения в городе. Встречались участковым (раздача памяток). Наш инспектор частый гость в школе, грамотный, корректный специалист, умеющий доносить информацию, как старшим, так и младшим гимназистам. Участковый посещал с 1-11 классы. Проводил мастер – класс со светящейся лентой в 1-4 классах. Лектории со старшеклассниками. Традиционно в течение года отряд ЮИД дежурит на сложном перекрестке Привокзальной площади. Многие не успевают перейти большой перекресток, и малую дорогу сразу переходят на красный свет. Причем взрослые, сопровождающие малышей, нарушали ПДД чаще. В связи с этим отряд ЮИД вел разъяснительную работу на перекрестке, проводил соц. опросы, выпускал молнии, заставляя подумать о последствиях нарушения ПДД.

Старшая вожатая _____ Штоль И.Я.